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COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA 

ATA DA 2a REUNIÃO DE 2011 DO COMITÊ ASSESSOR DE 
PESQUISA da UFFS 

Aos 14 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, às 13 horas, nas 
dependências do campus da Universidade Federal da Fronteira Sul, sito a Acesso 
Canários da Terra s/n 0, Bairro Seminário, em Chapecó-SC, foi realizada a 2' 
Reunião de 2011 do Comitê Assessor de Pesquisa da UFFS; sob a presidência da 
Professora Maria Helena Cordeiro (Diretora de Pesquisa), e secretariada por mim, 
Luciana Pacheco do Nascimento. Fizeram-se presentes à reunião: Maria 
Helena Cordeiro (Diretora de Pesquisa), e os membros do Comitê: lara Denise 
Endruweit Battisti, Herton Castigtlioni Lopes, Zuleide Maria Ignácio, Anderson 
Chaves Mossi, Cleber Ori Cuti Martins, Diego dos Santos, Felipe Mattos 
Monteiro (como suplente de Alexandra Filipak), e Marcos Antonio Beal. A 
Presidente do Comitê, professora Maria Helena, deu início a reunião 
apresentando a pauta: definição dos critérios de aprovação e reprovação; 
reavaliação dos projetos com notas discrepantes e indicação de pareceristas para 
avaliarem 03 "projetos isolados" de pesquisa. Foi apresentado por mim um 
comunicado enviado à PROPEPG, pelo professor Leandro Bassani, retirando a 
proposta submetida ao edital 003/PROPEPG/2010. Vários membros do comitê 
ressaltaram a falta de definição de objetivos específicos e de metodologia clara 
dos projetos apresentados. Ficou definido que os projetos com nota inferior a 2 
(dois) seriam reavaliados por um dos membros do comitê e discutidos levando-se 
em consideração também critérios qualitativos. Esses projetos e os que 
apresentaram notas discrepantes, foram distribuídos aos membros do comitê, 
conforme a área de conhecimento de cada um, para serem reavaliados e as fichas 
de avaliação entregues no dia seguinte. Encerrou-se assim o primeiro dia de 
reunião. Aos 15 dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às 8 horas e 30 
minutos, deu-se continuidade a reunião. Foram entregues as fichas dos projetos 
reavaliados. Três proponentes tiveram seu projetos de iniciação científca 
reprovados por nota. Foram eles os pesquisadores Thiago Soares Leite, Paulo 
Henrique Mayer e Juliano Paccos Caram. O projeto de iniciação científca 
apresentado pela professora Morgana Fabíola Cambrussi foi reprovado por ter 
sido submetido também ao edital 002/PROPEPG/20 10, de 'Apoio a Projetos 
Integrados'. E dois projetos, dos professores Alvaro de Oliveira Borges Filho e 
Christy Ganzert Gomes Pato, foram reprovados por plágio, sendo recomendado 
pelos membros do comitê advertência formal. Todos os projetos submetidos ao 
edital 002/PROPEPG/2010 de 'Apoio a Projetos Integrados' foram aprovados. Em 
seguida, o comitê indicou paraceristas para avaliarem os seguintes projetos 
isolados: 'Análise do Ensino e matemática nas escolas de Realeza' (para Anderson 
Chaves Mossi e Danusa Lara Bonoto); 'Colônias Militares no Sul do Brasil' (para 
Paulo Zarth e Claiton Márcio da Silva) e 'Aquisição da Língua Oral e sua Relação 
com a Aquisição da Escrita' ( para Morgana Cambrussi e Marilane Maria Wolf 
Pain). Foi definido que as reuniões do Comitê terão periodicidade mensal e que 
os membros de cada campus irão indicar, conjuntamente com o articulador de 
pesquisa, os seus suplentes, após consulta aos professores do campus. Não 
havendo mais nada a tratar, eu, Luciana Pacheco do Nascimento, Assistente em 
Administração, SIAPE 1768887, lavrei a presente ata, que depois de apresentada 
aos presentes e aprovada, vai devidamente assinada. 
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